

被神眷顧的吉普賽

文／內湖教會 周穎緯

主耶穌一次次的證明，祂永不棄絕有心尋求祂的人。

信仰

專欄

蒙恩見證



感謝主耶穌，沒有放棄我，讓我在這麼多年後，仍有機會回到教會，受洗歸於祂，並在這把自己的經歷寫出來。

生命中的尋求

大約兩、三歲的時候，我就曾經有過「宇宙之中，為何有『我』的存在」這種問題。而在成長的過程中，「人從哪裡來？要往哪裡去？」或是「活在世上的意義究竟為何？」之類的問題一直伴隨著我，縈迴在我的腦中。

父親曾是其他教派的信徒，母親則是信奉傳統民間信仰，而從小又是生長在天主教國家（阿根廷），是以我曾在這些不同的宗教中尋求答案，但從來沒有得到過圓滿的解釋。

感謝神，讓我在這種環境中，仍舊有了認識祂的機會。起初是因為前一位房客曾經訂閱《聖靈》月刊和《青年團契》，他搬走後，我還是一直收到這兩份刊物，開始閱讀後，發現這與之前所接觸的其他基督教派完全不同，不僅所有的教義都有聖經上的根據，並有聖靈及神蹟為憑證，於理性及感性兩方面都有著合理的解釋。當時心中真的是很震撼，因為感覺終於找到了世上的真理，但是也同樣的煩惱，因為真耶穌教會在阿根廷還沒有據點，無法去參加聚會，做更進一步的了解。

但主的安排超越人的想像，大約一年多後，我在《聖靈》月刊上讀到藍郁閔姊妹的見證，發現她竟然是在阿根廷祈禱所，當時馬上寫信至真耶穌教會台灣總會請教，也很快的收到了回信，得知聚會的地址及饒健藏傳道的聯絡方式。



接下來的幾年中，隨著信徒的增加，阿根廷終於正式地有了真耶穌教會，在道理上我雖然有著些許的成長，也受到傳道不斷的勉勵，但信心仍是不夠堅固，一直沒把握機會接受符合聖經的大水浸禮。

後來，最疼愛我的曾祖母患了肝癌，饒傳道多次去探望她，甚至還去醫院捐血，讓我在他身上看到了主耶穌眷顧群羊的愛。但我仍舊在信心上軟弱，以致曾祖母最終未能信主就離世，成了我終身的遺憾……。

這次慘痛的失敗，加上大學的課業及工作的緣故，讓我慢慢的離開了教會。

天父沉默的保守

上了大學後，主修理工及數學，在科學的探索中，雖曾讓我領悟及感嘆神創造天地萬物的奇妙，但仍是沒有回到教會。

現在回想起來，在那段遠離主的期間，祂依舊伸手保護著我，其中曾有三次保守我沒讓工地掉落的石頭及鋼筋砸傷，另外還有兩次蒙主拯救的難忘經驗……

一次是食物中毒，在快要失去知覺時，我想起了主，求主憐憫我，沒想到禱告了幾句後，就開始有力氣嘔吐並慢慢清醒，而主耶穌也保守家人的中毒程度沒有惡化，能及時把我送到醫院洗胃。

另一次是遭遇搶劫，被三把槍指住的當下，腦中的第一個念頭就是：這一生會是以這種方式結束嗎？那時雖然被嚇得說不出話來，心中卻反射性地開始默禱，而神也看護著，讓這群搶匪們不像其他歹徒一樣的搶劫又殺人，反而是在得手後便馬上離去，沒傷害在場的任何人。

但即使主耶穌的恩典這麼大，心硬的我還是沒有回家……。

流浪的吉普賽

三十而立，對許多人是個里程碑。但對我來說，卻是浪跡天涯的開始。因著工作的關係，我在接下來的十年裡居住了四個國家，也常常在世界各地飛來飛去，過著到處為家的生活。

十年中，我迷失在虛無的成就感裡，自以為有聰明才智，能憑自己的意願東奔西跑，卻沒看到冷酷的事實：就算不斷有作品得獎，不代表能處於不敗之地，雖然持續把生意談成，卻不見得一直會有獎勵。但我所賠上的，卻是與神，與家人，與好友之間的關係……。

旅居各地讓我深刻體會了在世原為客旅的道理，也讓我有了冷漠的心態和無法與人維持長久的人際關係……；在物質上雖已擺脫昔日窮困的生活，可是卻完全沒意識到我正慢慢地失去生命中最重要的事物……。

感謝主耶穌，祂依然看顧我，沒讓我落在許多屬世的罪中，其中雖曾有過經常抽煙和偶爾酗酒的習慣，但慢慢的，我領悟到這些舉動其實是內心空虛的表現，也是世人既定的行為模式。祂讓我看清了許多原是世俗的虛榮，也讓我內心重新產生了念頭，要再次找尋生命的答案，追求那永恆的獎賞。

回家的路

2008年初，曾為了感情，想在台灣長期定居，後來卻沒結果，我也去了美國。但那

時也沒想到，主耶穌安排我來到內湖是讓我回到祂身邊的第一步，因為選定的地點竟然就是在內湖教會的附近。

在美國期間，仍是經常到處飛來飛去，所以不論是Miami的祈禱所或是LA的教會都很少去。但到了2010年底時，心中忽然有了感觸，覺得我一生可能已經過了一半，難道我要繼續這樣浪費生命？

旅居各地讓我看到了許多活在苦難中、毫無盼望的人。而我與他們比起來實在太幸運，雖是離開教會那麼久，但神一直帶領和保守著我，賜我平安，就如主耶穌所說的：「我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界。」（約十六33）

我開始問自己，難道我要一直忽視祂，追求這世上那些空洞的成就？還是應該認真的過生活，讓生命有著真正的意義？

主耶穌一次次的證明，祂永不棄絕有心尋求祂的人。先是讓我重新有了禱告的習慣；2011年3月，主安排我離開了之前的工



作環境；接著，讓我參加了4月的靈恩佈道會，也讓我通過審核，趕上了4月16日的洗禮。

回台灣的這段時間，我有了一個很深的信念，那就是只要真心追隨主的人，其他一切的事祂都會安排，感受最明顯的例子，就是主允許我這次的受洗。在洗禮後，我才得知饒傳道的病情嚴重，並且在5月12日離世返回天家。我想，在他陪同主耶穌所牧養的羊群中，我可能是最讓人煩惱的一隻黑羊，但神的安排是好的，在饒傳道被接回天家前，他的二兒子傳達了我受洗的消息，這應該也是主耶穌接他回家前，讓他在那豐盛的恩典中又多了一點小小的安慰。

另外，我的左腳自從返台後就一直在痛，在洗禮前我還曾經想過是否會在受洗時得到醫治，但卻沒有特別去多想，因為一直覺得身體的平安是主耶穌額外賞賜的，神所賜予最大的恩典，是讓人重新回到祂面前，獲得永生的靈命。但在洗腳禮結束後，我回到家時才發現，左腳已經完全不痛了！讓我對神的話又有了更深的體會：「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們

了。」（太六33）

生命中的下一章

一路走來，雖說走了很多冤枉路，但在回首時，卻也看到了這40年的曠野路上，神的憐憫、保守和帶領（40歲才受洗，感覺主對我的耐性真是不可思議）。

雖然還沒受聖靈，也未曾見到期望的異象，但主卻持續保守著我，加添我的信心，讓我對很多事都能看得透徹，更使我明白，每個人所活著的每一刻，都有祂的恩賜和安排。

對一個習慣叛逆的人來說，順服神的旨意可能是我一生中最難的功課。現在雖不知未來將如何，但深信神必預備我為祂所用，而我生命中的下一章，會有主耶穌帶領來寫下。只求主早日賜聖靈給我，和帶領我全家信主。

感謝主耶穌，祂不曾放棄我，我也只有將一切交付給神，阿們。

